

2024年3月19日

株主各位

株式会社ソルクシーズ
代表取締役社長 秋山 博紀

「第44期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

2024年3月12日付でご送付いたしました当社「第44期定時株主総会招集ご通知」につきまして、その一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所：招集ご通知 29 ページ

事業報告

1. 企業集団の現況

(2) 直前3連結会計年度の財産及び損益の状況の2023年度

訂正内容

区分	誤	正
総資産（百万円）	8,241	11,929
純資産（百万円）	11,929	8,241

以上